



В Куртамышском районе проводится доследственная проверка по факту смерти 2-летнего ребенка

Утром 23 января 2016 года в одном из частных домов села Каминское Куртамышского района скончался 2-летний ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области начата доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик проснулся утром и попросил у матери пить. Из поданной матерью детской кружки воду ребенок пил сам, после чего начал задыхаться. Несмотря на попытки матери ему помочь, ребенок скончался. Причиной смерти ребенка стала механическая асфиксия от закрытия дыхательных путей содержимым желудка.

В настоящее время в рамках доследственной проверки уточняются все обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Куртамышский межрайонный следственный отдел

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1009446>